

「亚洲文化合作论坛 2007」明日开幕

\*\*\*\*\*

由民政事务局举办的「亚洲文化合作论坛 2007」明日（七月二十二日）至下星期三（七月二十五日）举行。为配合香港回归祖国十周年，今年的主题是「文化回归」，探讨文化核心价值和中国现代性等课题。

「亚洲文化合作论坛」创办于二〇〇三年，现已成为区内一大文化盛事。除有来自印尼、日本、韩国、马来西亚、菲律宾、新加坡、泰国，以及越南的文化部长参加论坛外，还有国家文化部及多个省市文化厅、局长组成的庞大代表团出席。

论坛活动之一是明日举行的国家文化部及各省市区文化领导出席的会议，及下星期一（七月二十三日）举行的亚洲文化部长联席会议。两场会议均在钻石山南莲园池举行。

为让公众更广泛参与，涵盖四个专题的公开论坛将在香港演艺学院戏剧院举行。这四个专题为「世界创意高峰会：启动及公开对话」、「城市点线面」、「文化核心价值与中国的现代性」及「流行文化」。

民政事务局邀得多个国际及本地文化艺术团体举办这些公开论坛，包括艺术教育世界联盟（创办成员有联合国教科文组织辖下的国际戏剧与教育联盟、国际音乐教育组织及国际艺术教育学会）、香港当代文化中心、香港建筑师学会、香港工程师学会、香港园境师学会、香港规划师学会、香港测量师学会、香港城市大学中国文化中心，以及香港大学文化政策研究中心。

为配合「流行文化」此专题，当局将于下星期二（七月二十四日）在油麻地众坊街社区中心休憩公园举行户外表演晚会，首次把「亚洲文化合作论坛」的活动带到户外。透过回顾三、四十年代的国语时代曲到八十年代广东歌的发展，见证香港在过去数十年的社会变迁。晚会为观众提供机会，在一个富有地道文化特色的地点重温这些金曲。

有关「亚洲文化合作论坛」进一步的资料，请浏览网页 <http://www.accf.hk.org>，或致电 2559 9973 查询。

完

二〇〇七年七月二十一日（星期六）